Aan:
de heer J. Langenkamp

(i.a.a. de overige statenleden)

Assen, 22 maart 2006

Ons kenmerk 12/5.4/2006001851

Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake weg-
markeringen op provinciale wegen

Geachte heer Langenkamp,

Hierbij doen wij u onze antwoorden op uw vragen ex artikel 41 Reglement van orde
toekomen.

Vraag 1
Is het college het met de constatering van de Algemene Nederlandse Wielrijders Bond

eens?

Antwoord 1
Nee.

Vraag 2
Is het college het met GroenLinks eens dat in verband met de verkeersveiligheid het

zeer belangrijk is dat de maximumsnelheden duidelijk worden aangegeven?

Antwoord 2
Ja, daar waar vanwege de verkeersveiligheid de maximumsnelheid afwijkt van
de algemeen geldende snelheid, moet deze duidelijk worden aangegeven.

Vraag 3
Is het college het eens met het beleid dat er minder verkeersborden langs de provin-

ciale wegen geplaatst worden en dat de betekenis van de wegmarkering hierin voor-
Ziet?



Antwoord 3

Sinds de invoering van het nieuwe Reglement verkeersregels en verkeers-
tekens in 1990 wordt terughoudend omgegaan met het plaatsen van ver-
keersborden. Er is echter geen relatie tussen het plaatsen of niet plaatsen van
borden en de betekenis van de wegmarkering.

Vraag 4

Is het juist dat vanuit kostenoverwegingen een grote landelijke voorlichtingscampagne
hierover is geschrapt? Zo nee, overweegt het college een voorlichtingscampagne in
Drenthe?

Antwoord 4

Nee, het college overweegt geen afzonderlijke voorlichtingscampagne. Wel
heeft het college ten behoeve van Drentse projecten (bijvoorbeeld wegwerk-
zaamheden aan de N381 en N382) informatiemateriaal gemaakt en verspreid
en is informatie op de website www.drenthe.nl geplaatst. In SNN-verband
wordt momenteel aanvullend voorlichtingsmateriaal ontwikkeld.

Vraag 5
Is het college van plan om, net als in Zuid-Holland en Utrecht, de hectometerpaaltjes
te voorzien van stickers met de geldende maximum snelheid?

Antwoord 5

Nee, momenteel is alleen op de hectometerpaaltjes langs de autoweg N381
de maximumsnelheid aangegeven. Voor de overige provinciale wegen zijn
geen plannen om stickers op hectometerpaaltjes aan te brengen.

Hoogachtend,

gedeputeerde staten van Drenthe,

, secretaris , voorzitter

Bijlage(n):
tk/coll.



GROEN aar arentne

STATENFRACTIE GROENLINKS

Aan de voorzitter van Provinciale Staten
in de provincie Drenthe

Postbus 122

9400 AC Assen

Datum: 17- 02-2006.

Betreft: vragen ex artikel 41 Reglement van Orde inzake Wegmarkeringen op provinciale
wegen.

Geachte heer ter Beek,

Op 17 februari heeft de ANWB een onderzoek gepubliceerd over “Mysterieuze lijnen op
Nederlandse wegen”. De conclusie is dat de nieuwe belijning op provinciale wegen leidt tot
veel verwarring onder automobilisten. De ANWB slaat alarm en wil betere voorlichting over
de lijnen. De automobilisten weten volgens het onderzoek vaak niet wat de betekenis van de
lijnen isivm de geldende maximum snelheid.

De GroenLinks fractie maakt zich zorgen over deze geconstateerde verwarring en heeft de
volgende vragen:

1. Ishet college het met de ANWB constatering eens?

2. Ishet college het met GroenLinks eens dat ivm de verkeersveiligheid het zeer
belangrijk is dat de maximumsnelheden duidelijk worden aangegeven?

3. Ishet college het eens met het beleid dat er minder verkeersborden langs de
provinciale wegen geplaatst worden; en dat de betekenis van de wegmarkering hierin
voorziet?

4. Ishetjuist dat vanuit kosten overwegingen een grote landelijke voorlichting campagne
hierover is geschrapt? Zo nee, overweegt het college een voorlichtingscampagne in
Drenthe?

5. Ishet college van plan, om net alsin Zuid-Holland en Utrecht, de hectometerpaaltjes
te voorzien van stickers met de geldende maximum snelheid?

Met vriendelijke groet,
Namens de GroenLinks fractie,
Jan langenkamp





